
Повідомленняпро оприлюдненняпроекту документадержавногоплануваннята звіту про стратет ічну сколот ічпу опіпку
І) Повна назва ,. та о п що , , тьсядгастислий вик алйого змісту:

Документ державного планування (містобудівна документація) * «Генсрштьний план ст іГригорівка. Соханьке та Травнева Миргородськото району Полтавської області».Документ державного планування ( основним видом містоб дтвттої ,току пецшцтї на унспсноутурівні, призначеної для обгрунтування довгостроковоїсгра'тегії плану нання та т.тоу іовп тсрнторпнаселеного пункту.
Документ державною планування визначає основні принципи напрямки н,нптувц тмтоторганізації та функціонального призначення території. формування снсіеутн тропалсьтшіттобслуговування населення. організан вулично-дорожпьої та гранстцтптоі псрсжі. ІІІЖСНСРЩПНобладнання. інженерної [підготовки і блатоустрою. цивільпото захисту ісрпторії тн н.пс тонші ШІнебезпечних природних і техногенних процесів. охорони навколишнього природного ссрс іовнінп атакож послідовність рештітаціїрішень. у тому числі етанність освтння тсри торіїДокумент державного планування визначає територіальні (прос1оровт) умови для рсцлттацнвидів діяльності або об'єктів. щодо яких законодавством псредбачсно тдійспсвпя проц ,іурн оніпкнвпливу на довкілля, в частині дотримання планувальних обмежень (санітарпо-та испих тон.охоронних зон). а також в частині дотримання режимів господарської діяльності в ту псжах ямвизначені законодавством України.
До сфери охоплення СЕО документа державного планування відноситься оцінка ності імм .ілядовкілля тому числі для здоров'я населення. від реалт'таштпроектних ріптснь.
2) Орган.що прийматиме '

про 'тат документа ' п план)на Інн:Комишнянська селищна рада Миртородського району Полтавської області.

З) [' ]пцпп грот ообт утому тис.
п) Датапочаткута строки здійснення процедури:відповідно до ст. ]2 Закону України «Про стратстічтту екологічну оцінку» трополсьнс нототшринпяЗвіту про стратегічну екологічну оцінку та проекту генсратьного плану території нілбутштнхтсться »,дня його оприлюднення на офіційному сайті Миртородськоі РДА Полтавськот облав Н(шт-рэ://туґЬогоо-ґа(іа.зоу.иа/ ) та виходу публікації в га'тсті. а саме 1 21.05 202] р. до 30.00.2021.»
6) Способи участі громадськості:
громадськість в межах строку громадською обґ'оворення має право подати в нисьпов ' форум інтому числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до 'тві гу про стратстічну около: ічпуоцінку та проекту генерального плану гериторт'т'. Усі тауважсння і пропо'шці'т' до тттіту простратегічну екологічну оцінку. одержані протягом ттстанонлсното строку. нідлятшоп, ооов'я тмптохтурозгляду 'тамовником За результатаМи ротглялу 'Ш'попштк враховує мир-ниті (пушисті-я :ІПі'вмотивовано їх відхиляє.
11) дата, час імісцепроведення запланованихгромадських : . тінь (у ртиі принаду/тя):громадські слухання генерального плану відбудуться 30.06 202] року о 10:04) ти,і ш ліри-шо37613, Полтавська об: . Миргородський р-н. смт. Комишня. ву т Миру. 84.
г) Орган, від дкйгд можна отримати інформацію та адреса, ш якою .ппжнтт митним/тиц: ;проектом документа державногопланування. тиітнм про стртпесічцт-иколцгічпг оцнщг тиекологічною інформацією, у тому числі пов'язаною ті тдорок'им поселити. що ступити-лдокументадержавногошанування:

Комишнянська селищна рада за адресою: 37613. Полтавська обл.. Миргородський р-п. смтКомишня. вул. Миру. 84. контактний телефон; (05355) 3-61-43.
Відповідальна особа * Харченко Володимир івапоттнч.



г) Орган да якогоподаються зауваженнята пропозиції:
Комишнянська селищна рада за адресою: 37613. Полтавська обл.. Миргородський р-н. схн.

Комишня. вуль Миру, 84, контактний телефон: (05355) 3-61-43.
е-таіІ: Іґотіхпазг©и1стлеі

Зауваження та пропозиції подаються у исжах строку провсдсння громадського пбіоіюршшя «

21,05.2021 р. до 30.06.2021р.

наявної ' " ' * у томуГ чті ноояшноі хі мирними
населення, що стосується документа державного планування: офіційні всб-спйги: ,“.[ЄІІіІГПЦНСІН

охорони здоров'я Полтавської облдержадміністрації [Ьп И/иодцоцим.Лєпарцшсні скшщп ы
природних ресурсів Полтавської облдержадмінісірації (іпіршции сщгроіыхо.;охдш).
Миргородської РДА Полтавської області (Ьпрз://туґЬогоойґа(1а.роу.иа/).

4) Необхідність проведении транскордонних консультацій щпдо проекту дону-ме
державноюпланування.

Підстав для здійснення оцінки іранскордонного впливу на довкілля наши.

Перший заступник селищного гол Юрій ІІІ.І>(),'ІА

ч.:-ц.. ..»"х" маш/


